

Előfizetési ár helyben  
házhöz hordva  
vidéken postán küldve

Egész évre — K  
Fél évre — K  
Hegyed évre 60.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Dnyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond. Telefonszám: 141. Felelős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

## Szemlelődéés a jövedelemadóljástromban

Az ügyvédek és orvosok kevesebbet fizetnek, mint a kofák.

Legutóbbi számunkban megítájtuk, hogy az adóhivatal elkészült az 1925. évi vágyon és jövedelmű adóközlővel, amelynek eredeti mértéként Kecskeméti város lakosságának 58.526 aranykorona jövedelemadó vetettek ki. A két adóösszegeg papirkörönben ötmilliórd háromszázhatvanötmillió koronának felel meg. Természetes, hogy ez az összeg még nem végleges, mert a felelőbbizések özönge fog az adókövetések ellen megindulni.

Az adókövetésnél

a legkisebb adóalap 600 aranykorona, amely után 10—50 korona jövedelemadó vetettek ki. Ebbe a két górába soroztatták az egészen kis iparosok és szőlősok, akiket törpe adózzák néven kezelt az adóhivatal. A jövedelemadó az iparosoknál a foglalkozási ágak szerint is előző lígy például a cipészek tulajdonosa a 650—1000 aranykoronas adóalap kategóriába soroztatták, amely összeg után 10—15 aranykorona jövedelemadó fizetnek. A szak legfőbbjéül 1000—1800 K adóalapot vettek számláiba, ami után 15—30 aranykorona adót vetettek ki.

A gazdák adója a bírtok nagyságához, fekvéséhez, a föld jövedelméhez stb.éhez igazodik. Egy gazdára, ennek 38 hold szőlője, 9 hold földje és egy háza van, 15.000 adóalap után 925 korona jövedelemadó vetettek ki, 20.000 koronás adóalap után fizetnek 1400 korona jóv. adót.

A kereskedőknél határozatlanul nincs mérték. A legkülfölbőlbe léteket itt találhatók. Így pl. Kac József-re 1.400, Szilády Móra 5.000 jóv. adót vetettek ki.

A legminálisabb adókat az orvosok és ügyvédek fizetik, ugyhgy

a kofák többet fizetnek, mint az orvosok és az ügyvédek.

Az orvosok közül pl. dr. Feszler 31.50, dr. Milon 26.50, dr. Szivós 15 — aranykorona jövedelemadóval rovatik meg. Az ügyvédekéit a Kamara bevallását veték irányadóknak.

A fizetési meghagyásokat pár napon belül mindkénki kézbe kapja.

## A Polgári Daloskör dalestélye.

Magasszínvonalu, művészi értékű dalestélyi rendezést legnap este a Kecskeméti Polgári Daloskör a Othon kellemes keretiségében, ahol nagysámmu érdeklődő közönség gyűlt össze Műndkoron nagy érdeklődéssel kísértük a Polgári Daloskör kelkes kulturmunkáját s összes eddigi hangversenyét, melyek mindenike fokozatos haladást mutatott a karnékek terén. A felújított fényes, művészi dalestély azonban egyszerszer nagy felelősdőrd győzte meg a jelenlévő, dalestélyvel hálás közönséget.

Ez utóbbi évek alatt, a háború után gyors lendület indult az újabb fejlődés és haladás útján a magyar dalokultura a művészi tökéletesség felé. A magyar karnékek magas feltejtésű fokát mutatta az egész ország viláig szinte előtt a díjtorosorus Budai Dáláré, mely követéddő példát gyantánál minden magyar daloskör előtt. Dicsérettel kell follejtveznünk, hogy a kecskeméti Polgári Daloskör is ugyanazon nemes és biztos célra vezető eszközökkel halad a dal

művelése terén, melyek a legelső nagydarabú dalestély csak az ország határain belül, de a viláig összes dalestélyi őt is a lemegeasabb elismerésre teletkeltétté. A művészi közélet, teljes szakudással bíró, érdekes kezű karnegy fejelemző tekintélye, a dalosok kitonás pontosságá és figyelmé a legfontosabb feltétele a megfelelő hanganyag és zenéi tudás mellett a szerénkiség sikerének. A dalokultura mai fejtétség fokán nem elegendő sem a nagy számú, sem a hatalmas hangnagyság, hanem a fiom hatások művészi érzékkel keresztöltött művészi zoroásnak kell lennie a dalestélynek. A Polgári Daloskör legnap dalestélyén bizonyított lelt arról, hogy úgy a szakvitatott vezető, mint a daloskör minden tagja tisztában van ezen feltételek szükségességével, lértel az ontosságát s lelkes odaadással jutattja érvényre azok bírtokában tudása színévtét.

A műsor első száma, dr. Nyul Tóth Pál előnként nagy érdeklődéssel várni megnyit beszéde, közbőljött, sajnálatos megbelegedése miatt elmaradt, ugyszintén a daloskör eddigi országos versenyén nyert díjak ismertetése is, de a művészi kivételű kiállítás és a daloskör főbb emléktárgyai díjazására kerültek a közönség előtt. Ott láttuk a kassai ország. dalosversenyen 1901-ben a II csoport első díjaként nyert díszes ezüst lantot, az 1903-iki temesvári ország. dalosversenyen nyert sereglet, 1912-iki buzapéti ország. dalosversenyen nyert nagy sereglet, a szászvárosi telésre és a 25 éves jubileuma szomszjátított órák koszuolatok.

A műsor keretében bemutatott a daloskör a soproni országos dalosverseny előadóká összekötésnek. A lóbtó és szabadon választott karnak. A lóbtó a költött versenyt, Lányi Er.: Esti dal c. műve, mint a szabadon választott versenyt, Gál F.: Szent Szabados c. korusa, valamint az összekötés: Szabados B.: Hízsegy, Erkel F.: Homusz, Rély G.: Bus magyarok, Lavolta—Hoppo: Réményez, Szjoozovics E.: Szerennd, Jóabb Storch A. M.: Évi varázs, Meisner J.: Irrednia riadó c. darabj művészi tőké ite-egésze került előadásra, a bemutatott korusok minden szépsége és finom árnyala lápa teljes mértékben érvényre jutott a pompás kidolgozásban.

A versenykorok biztos, határozott kitűnő előadása reményt nyújt arra, hogy a kiállított díjak száma a soproni dalosverseny emekelőtt fog, ami méltó elismerés lesz a nagyszámban fejelemzett, lelkes kecskeméti daloskör értekes munkájának.

Külön a teljes dícséret hangján kell kiemelnünk a műor számai közül Dunszt Gyula művészi szép szavaltást, aki Vályi Nygy Gyula: Menk a dal c. nagyhatalás kölleményét adta elő zelve meleg átérzéssel és megkapó, szines előadói készséggel.

Műsor után lantmulatság következett, mely a pirkadó hajnalig tartott.

A közönség igen értekes művészi élményrel lelt gazdagsággal megterősdődt a Polgári Daloskör kulturmunkájáttá eddig is vallott határozott meggyőződésében. Bizunk benne, hogy Krennd. Sámuel kar nagy és a Polgári Daloskör dicséretes munkájá Sopronban is az ittelhez hasonló, méltó elismerésben részesül.

— A ref. egyház parochiális tanácsosainak. A ref. egyház elsőlégsége felkéri a parochiális tanácsosokat, hogy a részükre kiosztott lakásjegyzékeket sürgősen szí eskedjenek behozni az egyházi hivatalba

Megieljenik minden nap hétfő és Önnepeltől nap kivételével A lap szellemi és anyagi részét érintő összes köllemények a szerkesztőség vagy kiadóhív. címére küldendők Szerkesztőség és kiadóhivatal V. ker., Köttempon-köz

## SPORT.

KAC — Középmagyarországi Bírőtestület 2:1 (1:1) A KAC lantokkal győngspegélt csapata a mérkőzés nagy részében macska gerbharcolt játszott a futbalbírók aktív játékos: kbófi álló együttese ellen. Különösen az első félidőben volt vársáris jellege, a KAC elbizakodottan játszott, csatárai rendre hibáztak. A vezető gólt Prém jutja a mérkőzés elején, amit Szemena bíró (Körkei telepi SC) eljárt. A második félidőben a KAC teljesen a pályához szorított ellenfelet és dacára annak, hogy 10 emberrel és bekkasatárokkal játszott, állandó fölányban volt, ami szám lában koromban, egy kapus kezébe rugott 11 esben, epuszkóztó góhelyzetekben, végül is Aszódi góljában jutott kifejésre. Az első félidőben Barcza József, a KAC elsőke bíráskodott, de partatlan működése nem hozhatta be azt sz előnyt, ami a bíróknak Basco bíráskodás jelentett, aki még a 11 es megítélésén is a KAC ot sújtotta, mert a labda megelőzőleg már a kapuban volt. A KAC nem nyújtotta a megszokottat, a tartalékok csak nagyon kis részben váltak be. A bírók csapatából a centerhalf Zetlemayer (Váci SE) de különösen a kapus Rubint (Csigledi MOVE) vált ki.

A Turul Sport Együttel teniszversenye. Övendetés, nagyoktu érdekldés mellet folytat le a Turul Sport Együttel által rendezett teniszversenynek úgy a szombati előmérkőzése, mint különösen a vasnapra döntő mérkőzése is. A döntő mérkőzése eredménye a következő: 1. **Férfi egyes:** Schmidt P. Pp Ernő—Neuhäuser 0:4, 0:4. Kiss—Szabó 6:3, 0:3, 6:3. Kiss—Tóth 6:1, 6:4. Horváth—Kiss 6:3, 0:3, 6:1. 1. Horváth Gyula, II. Kiss Pál, III. Tóth Gyula és Schmidt P. Pp Ernő. — 2. **Női egyes:** Papp Mária—Tassy Lus 0:1, 6:1. Papp Mária, II. dr. Mathé Józsefne, III. Horváth Margit és Tassy Lus. — 3. **Férfi páros:** Kiss és Neuhäuser—Tizer és Szabó 7:5, 6:4. Horváth és Tóth—Kiss Neuhäuser 6:3 7:5, 6:1. I. Horváth Gedeon és Tóth Gyula, II. Kiss Pál és Neuhäuser Károly, III. Damó László és Posch László, Tizer Guidó és Szabó Ivan. — **Egyes páros:** Horváth Margit és Tóth Gyula—Tassy Lus és Hübl Tibor 6:3, 6:4. Papp Mária és Horváth Gedeon—Horváth Margit és Tóth Gyula. 6:1, 8:6. I. Pp Mária és Horváth Gedeon, II. Horváth Margit és Tóth Gyula, III. Dr. Mathé Józsefne és Szabó Ivan, Tassy Lus és Hübl Tibor. — A teniszverseny rendezése nagyban hozzájárult az ezen szép sportág iránti érdeklődés emeléséhez s a rendező sportegyesület már csak ezért is dícséret illeti. A résztvevők pedig lelkes, mindvégig élvezetes, teljes játékkal tették megukat méltóvá a teljes elismerésre.

— Rendbehozák a művésztelep épületét. A város es kuztosokomány közt már régő a folyrak a tárgyalások a művészi-palátásárva vonatkozólag. A tárgyalások most, úgy látszik, eredménnyel bíztának, amennyiben a miniszter ma leiratban értesítette a várost, hogy hajlandó a tárgyalásokat eredményesen befejezni, ahhoz azonban, hogy az állam a fel-let átvegye, elősorban az szükséges, hogy a város a művésztelep épületét rendbehozza.

# „Ez nem család, nem ámitás, nem vásári komédia...”

— Séta a vásárbán. —

Kecskemét, 1925. augusztus 9.

A meleg augusztusi nap szinte olvasztja a levegőt a Rákóczi úton. Délután 4 óra van, a forgalom most éri el a tépónálját. Egymás hegyén hűtő tolong a nép, az szonyok, lányok, férfiak, gyermekek vegyesen. A tömeg óriási, a véteidek azonban épenhogy csak felel a fagypontra. Egyedül a nyálakások arának. Nem is csoda. Olyan reklámmal dolgoznak, ami elég volna egy nagy amerikai bányarósztnak is. Az egész vásár visszhangzik a nyálakások lármájától.

— Nem kell már a magyarnak London, Páris, Velence! Itt a világhírű nyálakó! A legfinomabb pemetűl cukorból! Legjobb gyögyöszter minden betegség ellen! Se nem árja, se nem használ. Csak ezer korona-dobát! Nem is ér többet! Tessék, tessék! Csak ezer máma...

Vizik, mintha csak ingyen adnák. A baká egyzertre keletű vele a Katinak, de azért sőtornak vele. Csak egyiket bontják föl és sőtornak vele. Így biztossan edesebb...

A Wesselyni uca sarkán cipőkrém árulnak.

— Megékeztél a hullámoksz! Ótezer erim máma! O csón adom, a forgalmi ügyis leteged! Mit tud, az nem jó! Ez rossz! Rossz a magyar pénzügyi politika, meg rossz a hároméves gyerek, aki megcsúsz a mosogatórongyot, de nem ez a boksiz. Ide nézzen kérem! Fekete, mint az anyosom fekete és fényes, mint a holdfény. Na, ide azt a kis pntet, nénikem, aztán lehet bezzánni, folyvást, folyvást...

Valóságos embergyűrt veszi körül a vásár sőtornykereskedőrei. C-uog róla a verejték, egészen beekedi! Már a kiabálás tól, de egy pillanatra sem áll be az a hatalmas tászkaszja:

— Most pedig ide guberálj valakó mágyar, nyisd ki azt a káprázata termelt két szemed golyóbitást, mert most jő mindaz, ami meg nem volt amit még nem láttak, nem hallottak, mióta a po-aköz meztelb járának... Még egyszer meg lesz mutata! Gyerek, eredi innen, mert úgy főlőngik, hogy három hétig röpölőpről etnek! Itt van a csodálatos nagy képes kalendár! Bemevean a napjairak, holdjárak, zoldjárak. Kevés! Itt van még rája a szerencsétlen Kodéka vérfagyaszító lőrbeteite, aki fásirt-husnak aprított föl a Léderer házaspár! Kevés! Itt van hozzá Genovára reméges büntette, aki egy másodperc alatt meggyilkolta apját, anyját és az egész rieteryi tyját! Kevés! Itt van még rája a riflikáló szabadságharcos, akik négy millió franciát szorítottak bele a folyóba... Kevés...

Ita meg ez sem elég, hát ltt van még száz darab levélpapír köpveitál, ltt van a Bókéiták, Pérenek, Anasztás, Elinak, Basának, li babának! Ószóm az életfűtök, olyanok, mint a szép szeind galambok... De ez még miud kevés! Ne csalják a magyart! (Körben két fűzetet visszaszét) ltt van még rája a vakmerő Kábd el Krím bravúrja! Hogyan állította meg a marokkói gyorsvonatot előlrd és kirabolta hátulrd... Ákinék még ez sem elég... gyerekek mond tan már, hogy eredi innen, ugy felugrik, hogy luktú ősz az égen... ltt van az egész paksmála! Nálam nem lttz, nem tizenöt, nem lttz, nem nyolc, hanem csak hater ezer korona. A bolondnak is megéri! Vigye bácsikám... Méggyezzer meg lesz mutata... A vásár ékszerészének is jól megy a doiga.

— A valódi aranygyűrű csak három ezer korona! Ez nem család! Tessék megnézni, ez tiszta arany! Nem dublé! Ne segítsen el az lsten erőt a helylrd, ha dublé! A diáknyomerenhirdő akció három évi jóállást vállal érte... Csak három ezer...

Nem utolsó szenzációja a vásárnak El va, a jósdó sem. Valóban példátlan, amit

művel.

— Hőlygeim és uraim! Ez nem család,

nem ámitás! Ez vem vásári komédia! El vira, mond meg nekem, ki áll eiddten?

- Férli!
- Milyen férli?
- Bujász.
- Mi van a fején?
- Kalap.
- Mi van rajta?
- Ruhá.
- Mi van a zsebében?
- Tárcsa.
- Mi van a tárcsában?
- Pénz.
- Mi van a kezében?
- Bot.

— Látják, hőlygeim és uraim, Elvira mindent ud. Tessék befáradni, megmondja a mutát, megmondja a jeleni, megmondja a jövőti. Tessék, tessék, csak tizezer korona máma.

Vannak akik bűbűből Lányok, legények, akik szerelmes sőtorgással várják a holnapot és boldogan távoznak, mert a figyelmes és tapintatos Elvira csak szepet és jól jósol...

Elteledik. A vásárook lármáját már itt ott sikolyok is tartkják. Működik a fakartól és a Kalk, meg a Muresk ügyences elvakkantjak magukat, ha a legény sőtorgédekölököt a divatos főtörzszámmal. Mire az óra eltel a nyolcra, a Rákóczi uti fronton már minden csendes. Elhalkult a lármá, csak a hatalmas vilámpy világít, meg a hold az égen. A vásárokok nagyrésze már alszik a földön a hűtök tövében. Le tetteit ponyván, nyugvódv ltt betakarózza pihentek a fásztól munkás úrn.

Az egyik akcióból grafománhangok szűródnék ki. A ponyva végen felgyel egy kis cigánygyerek. Könyökevetámszta szülőre feje, halgajtja a művészi és csendesen majszolja tovább a nyálakót... (Hj)

## KERTMOZI.

Előadások hétköznap 1:30 órakor, vasár- és ünnepnap 1:30 és 3:30 órakor

Hétfőn és kedden  
Csak 16 even felülieknek!  
**Glyn Elinor**  
híres regénye:  
**Három hét.**  
Ezenkívül egy Fox-burleszk és egy érdekes Fox-híradó.

Heti műsor:  
Hétfő-kedd: Glyn Elinor: Három hét.  
Szerda-csütörtök: Lilian Gish: Tűz a viharban.  
Péntek-szombat: A Rin-Tin-Tin testvérfilmje: Akalan.

Vasárnap: Göre Gábor bíró úr szkecs

## TÖZSDE.

A tőzsdetársaság hivatalos árjegyzése:  
Buda 77 kg Tiszav 387,500—392,000. Fejérm-Beszt 382,000—385,000 K. (78 kg Tiszav 390,500—392,500 K. Fejérm-Peszt 385,000—387,500 K. (79 kg Tiszav 387,500—390,000 K. Fejérm 387,000—390,000 K. Rossz 295,500—302,000 K. Arpa (tak.) 265,000—268,000 K. (kor) 530,000—550,000 K. Zab 280,000—285,000 K. Tengeter, 262,500—265,500 K. Korma 200,000—202,500 K.

A Magyar Nevezeti Bank valutajelentése:  
Nepoleon arany 292,000 K., Angol font 345,000—347,000 K., Dollár 70,400—71,400 K., Francia frank 3317—3349 K., Svajec frank 13,815—13,915 K., Román lei 305—311 K., Csehi korona 211,3—2119 K., Szerb dinár 1248—1270, Olasz lira 2584—2606 K., Osztrák silling 9985—10,61 K. darabonként. Papírmárka 16,800—16,900 K. A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A mai zürichi nyitás:  
Zürich: Budapest 0.007250.

## HIREK.

Naptár.

1925 augusztus 11. Kedd. Katolikus: Zsuzsanna, — Protestáns: Tibor. — Görög-ortodox: július 29. Kálmán. — Izraeli: 5685. Aug. 21. Nap két 4 óra 49 perccel, nyugszik 7 óra 20 perccel. — Hold két 11 óra 11 perccel, nyugszik 12 óra 51 perccel.

Időjárás: Változóan, átmenetleg hős és meleg idő várható.

A győztesbírák közül augusztus hónapban Dömötör István (Köcsög-ut), Csorba János (Gaspár András utca) és Pault Péter (Jókai-utca) győztesbírára tartt éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Az országos ref. lelkeszkon gresszura naponta érkeznek újabb je lentkereskedő Nagy feladat elé állítja a rendezőzést az elszállásolás kérdése. Ez utón is kéri a rendezőzést a lakástulajdonosokat, hogy minél többek számára ajánljának fel szállást. Egyben kéri az áldozatkész közönséget, hogy a közértesítési lapjainak megvételéhez z természetbeni adományokkal (iszit, tojás, baromfi, bor, gyümölcs, és zoldés, félélek st.) hozzájárulni sziveskedjenek. A felajánlott természetbeni adományokat f. hó 21 éni d. u. 5 óráig kéri beszállítani a r. t. tápirtészhez a rendezőzést.

— Petrichevich-Horváth Emli Át lamitkár lett Hatvan képviselője. Tegnap folyt le Htvanban a képviselőválasztás, melyből Petrichevich-Horváth Emli képviselője államtartó keletti ki egyeztetés 927 szavazattal 3801, a 7330 választó közt 1901 szavazattal Horváth-Horváth Emli 2364, Budabazay Miklós 1437 szavazatot kapott. A választást erős közletem előzte meg s annak menetét is megvarták a főkereskedő, de az elnök érteies fel lépése tizistozta a szavazás rendes le folytatást.

— Megkezdődnek a földbírtokrendező bíróság tárgyalásai. Ismeretes, hogy az ország földbírtokrendező bíróság meg a múlt év novemberében póttárgyalást rendelt el a földbírtokreform folytán K. Csekmén megváltás alá kerülő földreke. Azóta egy lépéssel sem jutott előbbre a nagyfontosságú ügy. Tegnap végül a novella értelmében a delegált választmány és az igénylők szakértőbizottságának megválasztásáról ejtettek meg Hunkovszky bíró elnöklévét. A választmányba tiznyomológ a régi lakókat küldték, kivéve a rokkantakat, akiket dr. Bodócs Gyula lszperkesztő és Kovács Ferenc képviselnek. Az igénylők szakértőinek az eddigi Dragolitsky Gyula helyett Oajos I. Iván választották meg. A hadiözvegyek a legközelebbi ülésen nevezik meg del-gáltjait. A tárgyalások kedden kezdődnek s előrelátásuk több hónap vesznek igénybe. Valószínűleg jövő év zél már bírtokba vehetik a megváltás alá kerülő földreket mindazok, kiknek igényét a tárgyalásokon megállapítják.

— Szerdán kezdik meg a rokkantak ruhakiosztását. A város rokkantügyosztálya szerdán kezdi meg a rokkantak részére az ingyenes ruhák kiosztását. Az igényjogosult rokkantak már megkapták az idétől a kiosztásra. Mint értesítünk, 40 darab öltönyt és 56 pár bakkancsot osztanak ki a legjobban rászoruló szegénysorsú rokkantak között.

— Autókarambol a Kuruc körúton. Könnyen vezethető vándító autószerencséslegés történi m. hajnainban három óra tájban a Kuruc körúton. Az egyik helybéli béreltú nekiszaladt Balog Mihályné gazdái kócskjának, ughogy az felborult és a rudja előlrd. Az összedőlőköz következtében az autó szelődő üvegje is összetört, a bentülőeknek azonban nem történt bajuk. A károsult asszony feljelentése nyomán a vizgatlan sofőr ellen a rendőrség megindította a nyomozást.

— Orvosi hír. Dr. Cserey-Pechány Albin kórházi igazgató főorvos külföldi tanulmányújtárról visszatérkezve, rendelőjét újból megkezdte. Rendel. d. e. 8—9 és d. u. 3—4 Szabadság tér, Népkap pátola 2 lík emeletén. A kórházban fogad. d. e. 9—10 lík

— A Kecskeméti Polgári Dalosköri vezetősége értesít mindazokat, akik a szeptemberi dalversenyre a Dükörri elküldték, hogy a feljuttatott jgyre jogosított igazolványok és a podgyásztyúk megérkeztek. Ezeknek át vételeire, valamint az utazás ideje, gyvjáltás, elszállásolás, étkezés, dílos igazolványok ügye, a bécsi, valamint a szemmelgír kirándulásnál utabban felmerült változók ok és sok más egyéb dolgok megbeszélésére fel kéri az énlököszt u. 6 órákor, az Ó koi-lyórnán szerdán a. j. érkelettel. Az Ó koi-lyórnán a b. j. árt melletti balra eső első helyiségben a beszkedjenek megjelenni. Szeretettel kéjük mindazokat, akik máskor ökből nem jöhének vélték a dalversenyre Sopronra, hogy elmaradásaikat fenti időben szivesedjenek bejelentni, hogy a sok kérd-ön jentudó esztleg az ilthozmaradtok helyett elvlt szűk. Akik a fenti időben az helyváltók, jgyektek sít a. n. m. ve-zék a vezetőség ügy foga tekinteni, mint akik valamely ok miatt nem jöhének ve-ltnek és az így kimaradt jgyek masia ru-hazának át. F. ntiek megszívlelésére és betartására aznál is inkább kéri az énlök-ség az összes érdekeltekt, mert az ébből számozód esztiges sérelmeket semmik pen nem lesz nojában a vezetőségnek utola-gosn orvosolni. Lapunk zártkör ekeztett értesítés szerint a Wien Semmelgír kirán-dulásához a közös utazásra és vízumot az Ösz. D. ösz. vezetőség megszervezte.

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kétemplom közben van.

— A Lőrinc vásár állatforgalma. A tegnapi állóvász nemcsak felhajás, de az aas véletl forgalmi tekintetben is egyike volt a legnagyobbaknak. A tegnapi nap folyamán 1095 állat csértelt gazdát és állatforgalmi adót fejében közel 100 millió koronát fizettek be az állampénzárba. A forgalmi adót már a 2 százalékos kulcs alap ján szedték. Az árak aránylag emelkedést mutatnak a legutóbbi vásár óta. T. h. e. k. é. 5-6, ökrökért 7-8, lovakért 4-5, egy ény esztékért 2 millió koronát fizettek. Klénc hónapos sertések másefélmilliórt, hal hónaposok 8-9 százezer koronáért, v. asztási malcok 150-200 ezer koronáért cserelelt gazdát.

**Ujbol életfogytiglani fegyházra ítélték a szanki apagyilkost.**

Az elmut é hűnőkyi krónikájában a legborzasztóbb bűn volt Tóth Jánosé, aki vadállati gyvességel ölte meg magvát helytelenül, 84 éves edesapját, hogy hamarabb jusson a 2 és fél hold örökségéhez. Tóth János ögyét Kecskeméten tárgyalta Döröczy János tanácselnök tanácsa és az életfogytiglani gyilkost életfogytiglani fegyházra ítéte. Felebbzés folytán került az ügy a budapesti tábla elé, ahol bizonyítás kiegészítés helyett Tóth embelei állapokának megvizsgálásán kívül új tárgyalást rendeltek el. Az országos igazságügyi tanács szerint a vádolt nem szenved akaratilag szabályozó elmezavarásban, bár fej-lővése és szesz italok fogyasztása csök-kentette beszámíthatósági kézségét.

Az új tárgyalást szintén a Döröczy tanács tárgyalta. Tóth már megtanulta a védekezés módozatait, a mai tárgyaláson már teljesen másként adta elő ügyét, minden tanuval mátra meggyezett tett, vádolt és sirt, hogy így is enyhítse szörnyű bűnét.

A bíróság rövid határozat után Tóth János életfogytiglani fegyházra ítélt és nem számított be semmi enyhítő körülmény, mert ezeket teljesen kizárja az a beállítás gyvességel, mellyel tettét véghez vitte. Az ítéletben az ügyész megnyug, dott, az elítélt ezutal először hangoztatva teljes aratlanságot, lelebbezett.

**Védőszemüvegek**

nap, por, fény ellen a legnagyobb választékban FEHÉRVÁRI ANTAL órák és látszerész cégnél, Arany János-utca 1.

— 58 éves lapunk elegendő biztosíték arra, hogy hirdetését eredményre vezessenek. — Tegen kísérletet és adjon föl egy havi hirdetésit lapunkba. Az eredménnyel meg lesz elégedve.

**A rablógylkos Öcsai felesége még mindig felebbez.**

Lapunk olvasóközönsége előtt már tulon túl ismeretes Öcsai György rablóbandájának ügye és azoknak a tárgyalásoknak története, amelyek a sorozatos bűncselekményeket követték. A kcskeméti törvényszék Öcsai Györgyét rablásért 5 évi fegyházra ítéte. Felebbzés folytán a tábla a bűnté-tést másfél év foga házára szállította le és ezt is kitöltőtlen vette a vizsgálati fogsággal.

A mai napon az ítélet kihirdetését vette megjelnt a törvényszék előtt a már huzamossabb idő óta szabaduláson levő Öcsainé elegánsan felöltözve, rózsapárlat arcan. Te vérd íte a törvényszék — mondotta, amikor az énlök az ítéletet előtte kihirdette — de meg ez a másfél év is sok. Nem fontos, hogy ne legyen büntetés a hatám ut-mögött. Majd amikor megtudta, hogy a büntetéselőb már több nem lehet, mint aki már tudja a paragrafusokhoz, kijelentette: Semmi segi paussal élek az ítéletámba bünté-tése ellen.

És elegánsan, mint nem is rablógylkos felesége, kísérelt az ajón. Az énlök pedig, ki tudja hányadszor, ismét összecsomagolta a már felmázás akucsmagot, mely Öcsainé felebbzését folytán ismét nehezített pár ível.

**Zsebtolvajlások a vásáron.**

Híabzó ügyszólvan minden áln a figyelemzőtő tábla: **Özdekadjunk a zsebtolvajoktól!** a vásár mindjárt megtermi a maga károsultját. Nincs olyan vásár, amely utána egy két zsebtolvajlásról ne adna hírt. Így van ez most is. Négy zsebtolvaj-lás fordult elő a városban, még pedig olyan névűszí tőkelelésséggel keresztül vlt, ami bizonyossá teszi, hogy nagyon raffiniált és egy é ugyanazon zsebmest-ök követe el. A zsebmestök utalja a cédulá-házat választotta terepül s hogy nem egészen irkodoitanul, arra rávált az, hogy négy bankóval töltött tárcát sikerült kora reggel, sít egy óra előtt a csemleim. Köböl beült üzemelő koroná a négy meglopott gazda kára, akik gyvételre az állást, néhány pillanat múlva már hűlt helye volt. A rendőrség nagy körültekintéssel kereste a zsebmestök, de a logszorgosabb kuta-lás ellenére sem sikerült kérékeríteni.

— **Egy teljesen meztelen embert állítottak elő éjszaka a rendőrségre.** Nem mindannyi vendége van a rendőrség fogdának. A Nagykőrösi utca végén posztoló rendőrszerm az éjszaka egy teljesen meztelen embert állított elő a rendőrségre, akinek egész öltözéke nem állott egyeből, mint egy arasznyi hosszúságú szakadozott alsónadrágból. Kihalgatás alkalmával elmondta, hogy Zsemba Lajosnak hívják, 42 éves budapesti illelőségű állásnélküli nyomdász. Hosszabb ideje állás nélküli van, nyomorog és ruházattal is kénytelen volt négy nappal ezelőtt eladni, hogy éhen ne veszen. Az ő, négy nap óta, gyalog jött Kecskemétre, abban a reményben, hogy kcskeméti nyomdászismerősel talán megsegíttik, mert a szakszerület egy fillelre sem támogatja. A rendőrség a feltámlón dekolliált ruházatalu nyomdászról érteibe vette és gondoskodni fog róla, hogy megfelelő ruházattal visszakérüljön illelőségi helyére a fővárosba.

— **Kétféle lopás.** Luszka József vendéglős, Csányi u. 5. sz. a lakos ma reggel feljelentést tett a rendőrségben ismeretlen tettes ellen, aki tegnap délután be-lopóztott lakásába és onnan két millió koroná értékben nagy mennyiségű élelmiszert és fehérműt ellopott. A rendőrség a tolvaj kérékerítésére a nyomozást megindította.

— **Három csavargót állított elő a szombat razzia.** A vásárt megelőző este a rendőrség általános razzia tartott a városban, anélkül folyamán három olyan egyént állítottak elő, akik személyazonosságukat nem tudták igazolni. Özretbe vette és illelőség helyőkre fogják tolnocolni őket. Tegnap, vasárnap a szállodákban, a sétányon és műteremben is tartott razzia a rendőrség, előállítás azonban nem történt.

**Kapcsolódások a kiadó**  
Ezt a kiadót a Magyarországi és Magyarországi Hírlapok és Híradók kiadója adja ki.

**HÁZ, SZÖLŐ ÉS FÖLD**

**Eladó Felsőszentkirályon**  
Görösti József-féle földhöz 6 és fél hold tanyával: Ertekezni lehet IV. ker., Borz-utca 9 sz. a

**Eladó ház.**  
Atlia-utca 2. számú ház, mely áll 4 szoba és mell-kékhelyiségből, eladó. Ertekezni a helyszínen.

**Eladó föld.** Poór Sándor hagyatékából: 15 hold föld, az úrról állomáshoz közel 5 hold szántóföld eladó. Ertekezni lehet Vak Boly-tyán-utca 2. sz. am.

**Kiadó föld.** Belsőnyíriben, az erdő keleti lőben 17 hold kitűnő minőségű szántóföld kiadó. Ertekezni lehet Gere Mihály tulajdonosnál a reform-Égyház egyéni pntári hivatalában.

**Kiadó föld** Városlőd 310. szám alatti 1-től használatba kiadó. Ertekezni lehet Szabó Győzővel, Görögtemplomvár.

**Eladó** Hévelvén, az állomáshoz 5 perc járásra szedőszágon 290. szám alatt 12 hold kitűnő bortermő sítő és 6 hold szántóföld tőrendbéli lak-épületekkel. Ertekezni lehet ugyanott.

**Eladó szőlő.** Mária-hegyben 463 négyzetföld 10 perc járásra, természeti gyűm. eladó. Ertekezni lehet Zöldta-utca 41. szám alatt.

**Eladó földek.** Talfajában, a Hegedűs 7 hold előrendű, minden áln megművelt föld és a Szolnoki-uton 0 km-re 12 hold kitűnő megműrt föld eladó. Ez utóbni nagyon kedvező fizetési feltételekkel megvehető. Mindkettőről érteke-mi lehet IV. Kaszap-utca 20. a tulajdonos Szabó Sándornál.

**Eladó ház** a nagylátomással szemben, utcára, 320 négyzetföldre 15 szoba, két utca, két szobával, minden áln megművelt, gazdálkodónak, ipartelepnek, borkereskedésnek. Van benne 4 szoba, 2 konyha, 3 raktár, 1 speiz, 400 hektóra pince. Vétel esetén azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet Béro Zsigmond kalposnál, Nagykőrösi utca.

**ADÁS—VÉTEL**

**Hadikötvényt veszek**  
bármily mennyiségben. Várdaj Jánosné. Megbízot-tal Beregszásy Zsigmond, Minnyási-utca 22. sz. Egy jókárban Singer gép olcsón eladó. Felv. ker. Zöldta-utca 106. sz.

**Motor 8 lóerős, benzín- és petróleumüzemre eladó.**  
Megtekinthető IV. ker., Vas-utca 5. sz.

**LAKÁS, ÜZLET**

**Két szoba** és mell-kékhelyisékből álló egészéges lakást keres a köz-pont közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadóhivatalban.

Jóforgalmu, október **vendéglőt keres-**1-ig elfoglalható esetleg megtehető. Ajánlatot-akat a kiadóhivatalba kerek.

**Egy üzlethelyiség**  
november hóra keresettk. Cimet a kiadóba kerek.

**ÁLLÁST NYERHET**

**Fűszerkereskedőség**  
felvételük Gyenes László fűszerkereskedésében, Vá-sári-utca 21.

**ALKALMAZÁST KERES**

**Géphuzatást bivalyokkal**  
jufányosan elvállalok. Cim: Bithóy-utca 9.

